27 L 28115+ SUSGATE®

#JWWA B 122 KEH £ &2 v—MEIF

SHSH

JWWA B 12258182 N—R AR Z S — VAT VU ARITUTEX I LY —ME)FH T,

MAMECMEREICEN BV -BHEE BENLEEF I CRIIBZ OULCTERWVEITET,

OXRD YIRS ECELWVWANERECBICERENE ELTVET,

it (3

# 18
¥ U &
i X
£ AR K
S =
iz =
fERAEN:
FAEMIERER |
FERNHR |

ZJWWA B 122
75mm~200mm
NR U
oK TR CBIK

mER
27&(7.5K). 37&(10K)

27&(7.5K) --0.75MPa. 37&(10K) - 1.0MPa
2% (7.5K) ---1.75MPa. 37&(10K)---2.3MPa

2%& (7.5K) ---0.75MPa. 37&(10K)---1.0MPa

HikEHIAE
BT E R}
CADF—%

5

&

+ AT VUVARDIEH A EEMREICEN B0V -BEHEE  BENLE - STBDH UV REGIT- AT

VURERE-FEREEDSVSETCC. REBEROLTCTERWVRRITE T,
- ORRDWIRFHEECEVLVHNREEBICREN T ELTVET,
- BRERRICLDTLDBENDELBERICRERAYI LY —MEETT,
- HIEEZER T TVBIEH REVIEAMTIENETS TI,, ¥7.5KDH

- INFVEEMAMERICER D CECORREBEHCOTEAVEITER T (BRI

ATV A8LY)F+ SUSGATE® SHSHZ
#IJWWA B 122 kEH A2 v—MEDFF

SEH

| WE | @ - e
_% _@ . T %

FryvTH

i E n—¢h
t1

MAW b

I\ RIVET

HRAVRF FryTR) xromoommezmsmsrEEFT,

7+ 3

J\RJVEER (SCST138Y) BB/ \/RJVEE (FCRY) . b0 v R GER R

>

ED3704580Y

AAAAAAAAAAAAAAAAAAA

©

best choice fi

sUS TECH

10-YEAR WARRANTY

Frv TR

NRILEET

1. 748 SCS13 OA. ﬁ%fﬁ‘)\lgl\qz@fﬁ (75~150mm) SUS304
2. 7k SCS13 0B. @T&l‘)‘ﬂ'\)bl\TWI\QOOmm) SUS304
3. IK(\)TC SCS13 11. 7NAER)UNEREE SUS304
4. )\wE58 SCS13 12. K%T\JJ:&DT&U SUS304
5. Fvwvv/ SCS13 13. 7]17"‘/\|\ SBR
6. FHE SUS304 14. OU\JQ\\ NBR
7. U)@L‘)C\?I" CAC411/CAC406 15. O\U‘/Q‘ NBR
8. OUYTr—2 SRS 16. 9 AN — )L NBR
9. AT ARDIwI/ v =Rl 18. 774 7wk (200mm) SUS304
BEEES -TETE senos0 T NEcomamgs,
XEEsS 94 PO FOES BRIV L H SEES
X mm MU A () /16 mm mm kg
H42128111 oy 75 7.5K M16X70(8) 240 365 28
H421L28161 Fov ST, 75 10K M16X70(16) 240 365 26
H42(28111 Fou SR 100 7.5K M16x70(8) 250 420 35
H421L28161 Foyv S, 100 10K M16X70(16) 250 420 32
H42(28111 Fou SR 150 7.5K M16X75(12) 280 510 65
H42128161 v SR 150 10K M20%80(16) 280 510 63
H412001171 oy R 200 7.5K M16X75(16) 300 640 95
H412002171 o R 200 10K M20%80(24) 300 640 92
H47028111  A\VR)LER 75 7.5K M16X70(8) 240 310 29
H47028161  /\“R)LE= 75 10K M16x70(16) 240 310 27
H47L28111  N\JRJLER 100 7.5K M16X70(8) 250 365 36
H47128161 N\R)VEET, 100 10K M16X70(16) 250 365 33
H47028111  A\VR)LER 150 7.5K M16X75(12) 280 460 68
H47128161 J\>R)VEET, 150 10K M20x80(16) 280 460 66
H46200111 J\VR)VEET, 200 7.5K M16X75(16) 300 588 98
H46200211  N\VRJLETR 200 10K M20x80(24) 300 588 95

O

SHIMIZU KOGYO
SINCE 1933

HROTES SUSHE-5

MEMBER oF THE AV GRourP

© EnIzmn=i

At T35 T529-1151 BB EZIRHREI250EH
2P T103-0013 FREPARXEHAFARAT1-5-13-5F  TEL 03-3662-4266 FAX 03-5645-5356

VRN

X
&

REEF
BEZH T550-0013 ATRGARBRREHEL2-8
BEZH 77300843 TABBTABIHX AN 1-4

TEL 0749-25-2550 FAX 0749-28-8015

TEL 06-6536-6430 FAX 0749-28-8015
TEL 082-234-8130 FAX 0749-28-8015

Weh page hitps://www.shimizukogyo.co.jp



